

от

г. Грозный

2 3 ЯНВ 1970

ПРОЩАНИЕ С ДЕТСТВОМ

Это было недавно в школе № 22. На традиционной школьной линейке ребята прощались со своими давними сказочными друзьями, персонажами кукольных спектаклей.

Три года ученики этой школы работали в детском активе при республиканском театре кукол. И вот наступила минута прощания. Куклы были верными помощниками детворы в жизни и учебе. Учили самым благородным мыслям, воспи-

тывали самые добрые чувства. Старшеклассники передали эстафету шефства над детским театром малышам. Театр приобрел новых друзей и помощников. А старшие ребята теперь организовали свою труппу. Это будет театр-спутник. Руководить школьным театром станет актер - пенсионер Л. В. Тарасенко. Первый свой спектакль «Три поросенка» школьники покажут малышам детских садов.

ГРОЗНЫЙ